



В Шемуршинском районе заключен под стражу местный житель, подозреваемый в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В совершении указанного преступления подозревается 61-летний житель Шемуршинского района.

По версии следствия, днем 09 марта 2023 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своего 46-летнего знакомого, расположенному в деревне Русские Чукалы Шемуршинского района, в ходе ссоры с последним нанес ему два удара ножом в область грудной клетки. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1774057>